

ŠT.: 302-3/2025
Z DNE 24. 07. 2025

OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2,
Stari trg pri Ložu



NA PODLAGI SPREJETEGA PRORAČUNA OBČINE LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025 (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 191), PRAVILNIKA O DODELJEVANJU SPODBUD ZA PODJETNIŠTVO V OBČINI LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 190), MNENJA MINISTRSTVA ZA FINANCE O SKLADNOSTI SCHEME DE MINIMIS POMOČI »DODELJEVANJE SPODBUD ZA RAZVOJ GOSPODARSTVA V OBČINI LOŠKA DOLINA« (ŠT. PRIGLASITVE: M001-15880165-2025) OBČINA LOŠKA DOLINA OBJAVLJA JAVNI RAZPIS ZA

POMOČ PRI ZAČETENEM ZAGONU PODJETJA V OBLIKI NAGRADE ZA NAJBOLJŠO PODJETNIŠKO IDEJO ZA LETO 2025

I. PREDMET RAZPISA

Občina Loška dolina v sodelovanju s Podjetniškim inkubatorjem Perspektiva, razpisuje javni razpis za razvoj najboljše podjetniške ideje na območju Občine Loška dolina (v nadaljevanju: občina). Namenjen je inovativnim podjetnikom začetnikom, za namenom nudenja vsebinske in finančne podpore pri razvoju učinkovitega poslovnega modela za lažji zagon podjetij.

II. SPLOŠNE DOLOČBE IN OSNOVNI POGOJI ZA KANDIDIRANJE

Upravičenci do pomoči po tem razpisu so samostojni podjetniki posamezniki, mikro in mala podjetja, ki imajo sedež oziroma registrirano izpostavo, podružnico, organizacijsko enoto ali poslovno enoto na območju občine Loška dolina ter so registrirani po Zakonu o gospodarskih družbah (ZGD-1NPB14) in:

- niso v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije,
- ne pridobivajo državne pomoči za podjetja v težavah (Zakon o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb in zadrug v težavah (Uradni list RS, št. 5/17),
- niso insolventna (v skladu z Zakonom o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (Uradni list RS, št. 176/21 – uradno prečiščeno besedilo, 178/21 – popr., 196/21 – odl. US, 157/22 – odl. US, 35/23 – odl. US, 57/23 – odl. US in 102/23),
- nimajo neporavnanih zapadlih obveznosti do Republike Slovenije in Občine Loška dolina,
- katerih dejavnosti niso izločene iz shem državnih pomoči v Evropski uniji.

Spodbude po tem javnem razpisu se dodeljujejo po pravilu »de minimis« v skladu z Uredbo komisije (EU) št.

2023/ 2831 s 13. decembra 2023 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske Unije pri pomoči »de minimis« (UL L. 2023/2831, 15.12. 2023).

Občina Loška dolina in prijavitelj sta dolžna zagotoviti varovanje osebnih podatkov in poslovnih skrivnosti v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo) in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov. Za opredelitev velikosti podjetja se uporabljajo določbe iz Priloge I Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008 z dne 6.8.2008 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive s skupnim trgom z uporabo členov 87 in 88 Pogodbe (Uradni list EU, L 214) in sicer število zaposlenih in najvišje finančne vrednosti, ki določajo vrsto podjetja.

Posamezni izrazi imajo naslednji pomen:

»Mikro podjetje« je podjetje, ki izpolnjuje dve od treh meril, in sicer: povprečno število delavcev v poslovnem letu ne presega 10, čisti prihodki od prodaje ne presegajo 2.000.000 EUR in vrednost aktive ne presega 2.000.000 EUR.

»Enotno podjetje« pomeni vsa podjetja, ki so med seboj najmanj v enem naslednjih razmerij:

- a) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov drugega podjetja,
- b) podjetje ima pravico imenovati ali odpoklicati večino članov upravnega, poslovnega ali nadzornega organa drugega podjetja,
- c) podjetje ima pravico izvrševati prevladujoč vpliv na drugo podjetje na podlagi pogodbe, sklenjene z navedenim podjetjem, ali določbe v njegovi družbeni pogodbi ali statutu,
- d) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, na podlagi dogovora z drugimi delničarji ali družbeniki

navedenega podjetja edino nadzoruje večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov navedenega podjetja.

Podjetja, ki so v katerem koli razmerju iz prve do četrte alineje te točke preko enega ali več drugih podjetij, prav tako veljajo za enotno podjetje.

Vlagatelji morajo pri prijavi na ta razpis upoštevati določbe Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije - ZIntPK-UPB2, Ur.l. RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri).

III. NAMENI RAZPISA

Namen razpisa je pomoč za spodbujanje razvoja novih podjetij z inovativnimi podjetniškimi idejami ter ustvarjanje novih delovnih mest.

IV. VIŠINA SREDSTEV

Pomoč de minimis se bo izplačalo kot finančno spodbudo za najboljšo podjetniško idejo, v vrednosti 10.000,00 EUR. Finančne spodbude se dodeljujejo kot nepovratna sredstva v obliki dotacij in subvencij, kot pomoči de minimis v skladu z Uredbo Komisije (EU) 2023/2831 z dne 13. decembra 2023 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči de minimis (UL L, 2023/2831, 15. 12. 2023; v nadaljnjem besedilu: Uredba Komisije (EU) 2023/2831) in Zakonom o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04).

Za navedeni ukrep so v proračunu zagotovljena sredstva na proračunski postavki 14007- Podpora enotam malega gospodarstva.

Skupni znesek pomoči de minimis, dodeljen enotnemu podjetju, ne sme presegati 300.000,00 EUR v obdobju zadnjih treh let, ne glede na obliko ali namen pomoči ter ne glede na vir financiranja. V okviru obravnave vlog prijaviteljev bo strokovna komisija izpolnjevanje slednjega pogoja za dodelitev pomoči po pravilu de minimis preverila na podlagi podatkov prijavitelja, ki so sestavni del vloge za izvedbo projekta, in dodatno s poizvedbo na Ministrstvu za finance (če bi dodelitev nove pomoči de minimis preseгла zgornjo mejo, ta nova pomoč ne more biti deležna ugodnosti iz javnega razpisa).

V. POSEBNI POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV IN OBVEZNOSTI UPRAVIČENCA

Izbrani kandidat se mora pred podelitvijo finančne spodbude udeležiti podjetniškega programa Biznis in PIP, ki je bil organiziran s strani Podjetniškega inkubatorja Perspektiva. V ta namen je Podjetniški inkubator Perspektiva dne 27. 01. 2025 objavil javni poziv za vključitev v podjetniški program Biznis in PIP (v nadaljevanju: javni poziv Biznis in PIP). Prav tako pa mora biti izbran s strani

Podjetniškega inkubatorja Perspektiva kot kandidat z najboljšo podjetniško idejo.

Prejemnik finančne spodbude mora zagotoviti in izkazovati registracijo podjetja v občini, delovanje podjetja na območju občine najmanj dve leti od datuma prejema pomoči de minimis in v tem obdobju realizirati poslovno idejo.

Prijavitelj mora imeti pravočasno in v celoti izpolnjene vse obveznosti do Občine Loška dolina na dan izplačila nagrade.

Prejemnik finančne spodbude mora zagotavljati vsebine za potrebe Mrežnega podjetniškega inkubatorja Perspektiva in Občine pri pripravi različnih publikacij, promocijskih dogodkov in ostalih potreb Mrežnega podjetniškega inkubatorja Perspektiva v povezavi s programom za spodbujanje podjetništva.

Prejemnik mora tudi zagotavljati sodelovanje na dogodkih, v projektih, razvojnih iniciativah in drugih strokovnih dogodkih na ravni občine po predhodnem povabilu Mrežnega podjetniškega inkubatorja Perspektiva ter ostalih obveznosti, ki so opredeljeni v V. točki javnega poziva Biznis in PIP.

Obveznost upravičenca po pridobitvi sredstev je dobro vidna uporaba logotipa na investiciji s čimer se priznava prejeta podpora v okviru sofinanciranja s strani Občine Loška dolina.

V kolikor prejemnik ne bi izpolnil svojih obveznosti, ga bosta Mrežni podjetniški inkubator Perspektiva oziroma občina, ki je sredstva izplačala, pozvala k vračilu izplačane spodbude.

Upravičenci predložijo naslednjo dokumentacijo:

- vlogo 2025 (prijavni obrazec in priloge zahtevane v razpisni dokumentaciji).

Razpisna dokumentacija je sestavni del Javnega razpisa za pomoč pri začetnem zagonu podjetja v obliki nagrade za najboljšo podjetniško idejo za leto 2025

VI. OBDOBJE IN ČAS UPRAVIČENOSTI

Obdobje, za katerega so namenjena razpisana proračunska sredstva je proračunsko leto 2025.

VII. ROK ZA PREDLOŽITEV VLOG IN NAČIN PREDLOŽITVE

Roki za oddajo vlog (obrazcev in prilog) na naslov Občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu.

- do 29. avgusta 2025 (velja poštni žig 29. avgust 2025)

- priporočeno po pošti ali
- v sprejemno pisarno Občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu najkasneje do 29. avgusta 2025, do 14. ure.

Vloga na razpis mora biti oddana v skladu z razpisno dokumentacijo in sicer ustrezno opremljena v zaprti ovojnici. Razpisni dokumentaciji je priložen obrazec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis, ki ga lahko izpolnjenega v skladu z navodili nalepite na sprednjo stran ovojnice (kot v razpisni dokumentaciji: Oprema ovojnice). Vse vloge, ki bodo nepravilno označene oziroma bodo oddane na navedeni naslov kasneje od razpisanega datuma oziroma ure, bodo zavržene in neodprte vrnjene pošiljatelju.

— VIII. ODLOČANJE V POSTOPKU RAZPISA IN OBVEŠČANJE O IZIDU RAZPISA

Vloge, prispelle na javni razpis obravnava strokovna komisija (v nadaljevanju: komisija), imenovana s sklepom župana. Če komisija ugotovi, da je vloga nepopolna, pristojna strokovna služba občinske uprave na predlog komisije pozove vlagatelja, da jo v roku 8 dni dopolni. Če vlagatelj vloge v določenem roku ne dopolni ali v tem roku ne zaprosi za podaljšanje roka oziroma pristojnega organa ne obvesti o nastalih objektivnih okoliščinah, se vloga s sklepom kot nepopolna zavrže.

Na podlagi zapisnika o odpiranju in predloga komisije o upravičenosti vlog, ter predloga komisije o razdelitvi sredstev bo upravni organ v osmih dneh izdal sklep o dodelitvi sredstev. Občina Loška dolina bo z izbranimi vlagatelji sklenila pogodbo, v kateri se opredelijo medsebojne pravice in obveznosti.

Navedeno odločanje v postopku razpisa bo izvedeno v roku 30 dni, v tem roku bodo vlagatelji obveščeni o izidu razpisa. Občinska uprava lahko od posameznega vlagatelja zahteva dodatna pojasnila in dodatno dokumentacijo, v kolikor je to za ugotavljanje upravičenosti in izpolnjevanja pogojev za pridobitev proračunskih sredstev potrebno. Namenskost porabe lahko ugotavlja tudi nadzorni odbor občine. Komisija bo popolne vloge ocenila na osnovi meril, ki so navedena v razpisni dokumentaciji oziroma v primeru, ko zaprosena sredstva presegajo vsa razpisana razpoložljiva sredstva lahko zniža odstotek sofinanciranja oziroma določi najvišjo višino sredstev na vlagatelja oziroma sprejme sklep o prerazporeditvi sredstev med posameznimi nameni razpisa.

Zavržene bodo vloge:

- ki ne bodo poslani v roku in na način, ki je določen v VII. točki tega razpisa,
- ki ne bodo vsebovale vseh prilog in drugih sestavin, ki

jih zahteva besedilo razpisa in razpisna dokumentacija in ne bodo dopolnjene v roku za dopolnitev vloge (nepopolne vloge),

- katerih vlagatelji ne izpolnjujejo pogojev Javnega razpisa o dodeljevanju finančnih spodbud za pospeševanje razvoja podjetništva v Občini Loška dolina v letu 2025.

— IX. KRAJ IN ČAS, KJER LAHKO ZAINTERESIRANI DVIGNEJO RAZPISNO DOKUMENTACIJO

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnih straneh občine Loška dolina: www.loskadolina.si, vlagatelji jo lahko prevzamejo v sprejemni pisarni Občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu.

— X. DODATNE INFORMACIJE V ZVEZI Z JAVNIM RAZPISOM

Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite po telefonu na tel. št:

01 70-50-670 ali osebno pri Danica Zrim ali na elektronskem naslovu: danica.zrim@loskadolina.si.

Občina Loška dolina
Župan: **Matjaž Antončič**, l.r.
